

1 марта 2018 года состоялся очный тур областного конкурса обучающихся общеобразовательных организаций Самарской области «Ученик года – 2018». Жюри рассмотрело 18 работ. В заочном туре Конкурса приняли участие обучающиеся представляющие 12 территориальных управлений министерства образования и науки Самарской области.

По итогам заседания жюри были определены 12 конкурсантов, набравшие наибольшее количество баллов в заочном туре областного этапа и допущенные к участию в очном туре Конкурса.

Из г.о. Самара к участию были допущены Наянзина Елизавета Александровна – учащаяся МБОУ «Школы № 154 с углубленным изучением отдельных предметов», Сагдеева Анжела Ринатовна – ученица МБОУ «Школа № 49», Симендейкина Елизавета Сергеевна – МБОУ «Гимназия Перспектива».

Все конкурсанты выступили достойно и подтвердили высокий статус образования городского округа Самара.

По итогам конкурсных испытаний вышла в финал и стала лауреатом областного этапа конкурса «Ученик года – 2018» Елизавета Симендейкина.

Поздравляем всех участников очного этапа и лауреата с заслуженной победой!